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Júniusban lesz a bajai
Türr-emlék és az or­
szágzászló leleplezése,

Dr. Borbíró Ferenc polgármester nyi­
latkozik az ünnepély programmjáról.

Baja városának a közeljövőben 
nagy ünnepe lesz: a Türr István- 
emlékmű leleplezése. A város nagy 
szülöttének, Türr István tábornok­
nak emlékét hivatott megörökíteni 
a Kamarásduna torkolatánál emelt 
impozáns emlék. Már régebbi terv 
volt, hogy a/ emléket ez év nyará­
ra elkészítik és leleplezik. Minthogy 
a gyönyörű művészi alkotás már 
majdnem teljesen készen áll, mun­
katársunk felkereste dr. Borbíró Fe­
renc polgármestert, hogy a miudin 
kább aktuálisnak látszó Türr em­
lékünnepély részletei felől tudako 
zódjék.

Dr. Borbíró polgármestertől azlar. 
információt nyertük, hogy az emlék 
mü leleplezését társadalmi ünnepség 
keretében, még e hónapban akarják 
megtartani.

— Az emlékmű hátralevő mun­
kájával — mondotta a polgármester 
junius 20-ig feltétlenül elkészülnek. 
Az ünnepélyes leleplezési programúi 
kidolgozása azaz végleges megálla­
pítása még függ bizonyos körülmé­
nyektől.

— Kettős gondolatot szolgál az 
emlékmű. Célja elsősorban kifejezni 
a tiszteletet a város nagy fiával 
szemben, másodsor bán célja emlé­
keztetni Türr Istvánra, az emberre, 
aki mint a szabadságharcok legen­
dás hőse és a munkás az alkotó 
ember egyaránt méltó a példaadásra.

Marschail Fereac földinivelési 
politikai államtitkár lesz.

Nagy feltűnést kelteit politikai kő­
rökben az a hír, hogy betöltik 
földmivelési minisztériumban a poli­
tikai államtitkárságot és az uj állam­
titkár kinevezése már a legközelebb 
megjelenik. A hirt kormánykörök 
ben megerősítették sőt személyi kér 
désben is megtörtént a végleges 
megállapodása : Marschail Ferenc 
országgyűlési képviselő, a képviselő 
ház földmivelésügyi bizottságának 

Mert Türr István mindenütt ott volt, 
ahol a szabadságért küzdöttek és 
mégis megértette, hogy a harc nem 
öncél, csak eszköz; igazi értéke a 
haladás, amihez hozzásegít.

A Türr István emlékműnél 
helyezik el egyúttal az országzász­
lót is; ennek jegyében küzdünk a 
harcban és dolgozunk a békében. 
A Kamarásduna-torkolatánál elha 
ladó idegen hajók elöli ez az emlék 
a magyar energiának szimbóluma 
kell, hogy legyen — fejezte be 
mondanivalóját Haja város polgár­
mestere.

A befezés előtt álló emlékmű 
építését tudvalévőén Nagy András 
városi főmérnök irányítja, aki kér 
désünkre elmondotta, hogy a vas­
beton konstrukciójú emlékmű 8 m. 
magas, a fölébe helyezett 01 szag­
zászló szintén annyi, tehát az em 
lékrnii igen nagyszabású lesz.

Megtekintettük Türr Istvánnak az 
emlékműre helyezendő bronz relief­
jét is, mely pompásan visszatükrözi 
a szabadsághős nemes metszésű 
markáns arcélét.

A bronz relief két oldalán már 
ványtábla les/ ; egyiken a hős ka­
tonai hőstetteit, a másikon polgári 
erényeit és érdemeit örökítik meg. 
A vasvázai leszámítva az emlékmű 
budakalászi faragot mészkőből ké­
szült.

1 elnöke lesz az uj államtitkár Kine- 
I vezésének napja niég e pillanatban 
| bizonytalan, az államfőhöz való fel­

terjesztés azonban a hírek szerint 
már megtörtént.

A földmivtlfs-igyi államtitkárság 
betöltéséről már régóta szó van a 
kormány körében. Olyan fontos 
mezőgazdasági feladatok várnak 
megoldásra, amelyek már a közel 
múltban is szükségessé tették külső 

éi ők bekapcsolását a földmivelés­
ügyi kormányzat körebe.

Marschail Ferenc kinevezése nem 
csak politikai, hanem gazdasági kö­
rökben is általános helyesléssel ta­
lálkozik. Marschail kiváló mezögaz 
dasági tudását, nagy szakképzéssé

Nyolcezer pengő értékű 
éli^erfi loptak el Auer Emii

Ismereten tettes kifosztotta a Wertheim szekrényt. 
A rendőrség széleskörű nyomozást indított a vakmerő 

fosztogató istán.
Vakmerő betöréses lopás 

ügyében nyomoz a bajai állam­
rendőrség detektív csoportja. 
Ismeretié:', fosztogató - nyolc- i 
ezer pengő értékű ékszert, 
azonkívül készpénzt és ruha­
neműt zsákmányolt és eddig 
sikerült elmenekülnie. Az eset 
részleteiről a következőkben 
számol be a Baja-Bácska tudó­
sítója :

Aüer Emil földbérlő, városi 
törvényhatósági bizottsági bi­
zottsági tag feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy folyó hó 
8 — 11-ike között ismeretlen 
tettes behatolt Kölcsey Ferenc 
utca 39. szám alatt levő laká 
sába és

bez*rt  Wertheim szekrényé­
ből 90 pengő készpénzt és 

összes családi ékszereit 
ellopta.

A tettes feltörte az összes 
szekrényeket, azokból három 
fekete szalonnadrágot és egy 
csikós nadrágot is magával 
vitt.

Az ellopott családi ékszerek 
értéke körülbelül nyolcezer 
pengőre rúg. A fosztogató az 
alább felsorolt ékszereket vitte 
magával :

8 dtb. brilliáns kövekkel 
ékesített gyűrűt, 2 drb. arany 
gyűrűt, 2 drb. brilliáns köves 
arany függőt, 1 drb. női kar­
kötő órát, mely szintén brilii- 
ánsokkal van díszítve, 1 drb. 
140—160 cm. hosszú nyak­
láncot, 1 drb. rövid arany 
nyakláncot, 1 drb. platina 

gél mint a mezőgazdasági kamara 
igazgatója is bebizonyította és hosz- 
szu idő óta nincs a parlamentben 

| mezőgazdasági probléma, amelyben 
i irányító szerepe ne lett volna. Ép- 
i pen ezért fogadják pártkülönbség 

nélkül helyesléssel az ö kinevezését.

nyakláncot, 1 drb, briliánsok­
kal díszített nyakéket, 3 drb. 
vékony arany nyakláncot, két 
Mária éremmel, 7 drb, 10 ko­
ronás aranyat, 1 pár láncos 
kézelőgombot.

Az ékszertokokban elhelye­
zett ékszerek dobozait a tol­
vaj otthagyta. A gyűrűk és 
apróbb tárgyak egy pléhdo- 
bozban voltak elhelyezve s a 
fosztogató azokat dobozostól 
emelte el.

A betörő a Posványos felöli 
részen, a kerítésen keresztül 
jutott be a házba. Auerék eb­
ben az időben a tanyán tar­
tózkodtak, a házban nem volt 
senki, így a fosztogató zavar­
talanul működhetett.

A rendőrség eddig több gya­
núsítottat hallgatott ki, a nyo- 

I mozásnak azonban eddig nin­
csen konkrét eredménye. Re­
mélhető azonban, hogy a vak­
merő fosztogató a napokban 
rendőrkézre kerül.

A Nemzeti Egység 
Párt szervezkedése 

Bácskában.
A Nemzeti Egység Párt vasárnap 

délelőtt 11 órakor Borotán z.ászló- 
sz.entelési ünnepségét tartja. Utána 
bankett lesz. Ugyancsak vasárnap, 
délután fél 4-kor Felsősaentivánon, 
este 6 órakor Csávolyon propagan 
dagyűlést tart a párt. Mindhárom 
helyen megjelenik dr. Marschail Fe­
renc orsz. gyűl, képviselő és dr. 
dr. Knézy Lehel vármegyei főtitkár.



I ŐA.JA-BAUSKA VJ3 junius 14.

Az idegen Baján.
Hí egy idegen ezelőtt tiz eszten­

dővel Bajára b'vdt és meglátta a 
vasútállomás előli elterülő, úgyne­
vezett vasúti parkot, bizonyosan 
megalkotta véleményét erről a du- 
naparli városról. Minden szégyen 
kezes nélkül bevallhaljuk, hogy a 
tiz év előtti Baja a vidéki városok 
sorában nagyon is az utolsók kö­
zölt volt. Pedig akkor már megye­
székhellyé avanzsált a tri inoni gyász 
következtében. Ebben az időben 
indult meg a városfejlesztés nehéz 
munkája.

Hogy mennyit fejlődött, szépült 
ez a város az elmúlt tiz ev alatt, 
azt megállapíthatja olyan valaki, 
aki tiz év óta most látogat el is­
mét városunkba. Már a fogadtatás 
az állomás előtt egészen más hatást 
vált ki az idegen vendégből. Az 
elhagyatott vasúti park helyén gyö­
nyörű liget áll, a vásártéren váró 
sias jellegű, villaszerű épületek épül­
tek. A Kamarásdunán, ahol azelőtt 
néhány kopott, ócska ladik ődön- 
gött csupán, motorcsónakok berreg 
nek, futkároznak és a parton pedig 
csónakházak, torna és tenniszpályák 
várják a sportoló ifjúságot.

/\ város szivében a sétálnivágyó 
közönség számára olt áll a varázs­
latos Déry kert. Uj, pompás épü­
letek szépítik a városi, amelynek 
rohamos fejlődése a leromlott gaz­
dasági helyzet ellenére is felfelé 
Ívelő tendenciát mutat. A város 
vezetősége a polgármester irányí­
tása mellett valósággal emberfeletti 
munkát végzett, de a város közön­
ségének kötelezettségei is vannak 
ezek után a város vezetőségével 
szemben.

A legközelebbi időben három fil­
léres gyors hozza a vidék közönsé­
gét városunkba. A Türr-emlékmü 
leleplezési ünnepsége szintén sok 
idegent csábit majd Bajára. Gömbös 
Gyula miniszterelnök látogatására a 
környékbeli közönség nagy szám 
mai fog felvonulni. Bizonyos, hogy 
a fürdőszezon megindulása után tö­
megesen fogják felkeresni a bajai 
fürdőtelepeket a vidéki vendégek. 
Szükséges tehát, hogy a város kö­
zönsége teljes mértékben támogassa 
a városi hatóságok és az idegenfor­
galmi hivatal nehéz munkáját.

Fogadjuk szeretettel, szives, ma­
gyaros vendéglátással az idegent. — 
Ne lássunk a hozzánk jö>'ő idegen­
ben fejőstehenet, hanem előzékeny­
séggel igyekezzünk vele megked­
velteim városunkat, mert be kell 
látnunk, hogy az idegenforgalom a 
város gazdasági életére kedvező ha 
tással van. Komoly problémája az 
idegenforgalom ma minden város­
nak és fejlődésre csak annak a vá­
rosnak van lehetősége, amelynek 
megvan az adottsága arra, hogy mi­
nél nagyobb számban csődilse falai 
közé az idegen vendégeket.

Az idegenforgalom biztosítására, 
fokozására azonban kevés a hivata­
lok munkája. Kell, hogy a város 
minden polgára álérezze ennek a 
városfejlesztés kérdése tekintetében 
fontos problémának nagy jelentőségét.

Fey osztrák biztonsági miniszter 
budapesti útja alkalmából vasúti merény­

ietet követtek e! Ausztriában.
Fey Emil őrnagy, os/lrak közbiz­

tonsági miniszter kedden délben ér 
kezelt meg a budapesti keleti pá­
lyaudvarra, ahol Keres'les Fischer 
belügyminiszter vezetésével a kor­
mány képviselői ünnepélyesen fo­
gadták az ősz'rák vendégel

Fey miniszter délután Horthy 
Miklós kormányzónál, Gömbös Gyula 
miniszterelnöknél és Kánya Kálmán 
külügyminiszternél tett látogatást. 
Hat orakor megkoszorúzta a Hősök 
emlékművét, este pedig részt vett a 
belügyminiszter vacsoráján

Nagy néptömegek
a Ferencesek Szent Antal búcsúján 
Jönnek a búcsúsok.

Processiók tömege.
Tarka, hullámzó sokaság, a bács­

kai, peslmegyei, sőt dunántúli nép­
viseleteknek is minden fajtája. Teg­
nap egész nap, még éjjel is folyton 
újabb és újabb csoportok érkeztek.

Oszbecsavarodolt öreg magyar ve­
zeti az egyik messziről érkező cső 
portot és reszkető hangon száll az 
ének a Magasságbelihcz:

„Oh, könyörülj mirajtunk !“
Százak járulnak a szentségekhez.

A ferencesek templomának bolt

A legjobb bajai és bácskai napilap 
é$ a legszebb magyar folyóirat 

együttes előfizetése
a kedvezmények egész sorával örvendezteti meg 

a Sajá-Bácska olvasóit.
A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyuj 

tünk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadunk előfizetéseket a leg­
szebb, legtartalmasabb és legértékesebb képes hí.vi folyóiratra, amely 
TŰKOR címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A TŰKOR 
minden száma egy egy 80 oldalas füzet, telistele a magyar irodalom, tu­
domány és művészet java termékével, fényképekkel, rajzokkal érdekes 
rovatokkal, A Franklin Társulat ősi könyvnyomtaló műhelyében nyolcvan 
esztendővel ezelőtt megindult VASÁRN API ÚJSÁG folytatása és szelle­
mi örököse ez a folyóirat, annak tisztes hagyományait követi a nemzeti 
műveltség és a technika mai szinvonalán.

A TŰKOR előfizetése egv évre 8 pengő 40 fillér, félévre 4 pengő 
40 fillér, de a BAJA-BÁCSKA előfizetői, ha a baia-bAcskAra és a 
TUKUR-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre 30 pengő 72 
fillért, félévre 15 pengő 52 fillért, negyedévre 7 pengő 76 fillért és 
egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a TUKOR-nek teljesjogú 
előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, ame­
lyeket a TŰKOR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosit és 
amelyekkel az előfizetési dij többszörösen visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a 
TŰKOR c. ké pes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a
folyóiratot 1934. tol jg, tehát
egy hónapon át —- negyedéven át — féléven át — egész, éven át — 
címemre megküldeni. Az előfizetési dijat — az előfizetési dij különbö 
zetét összegben Önöknek egyidejűleg beküldőm.

Kelt , 193 hó n
Név:

Foglalkozás:
Postai címe:

Bécsi jelentések szerint az oltani 
keleti pályaudvartól 10 kilóméter­
nyire, Grammanl-Neusiedl vasútál­
lomás előtt felrobbant egy bomba, 
amely két helyen is megrongálta a 
síneket. A kárt hamarosan helyre 
állították, most pedig, tekintettel 
arra, hogy a vasútállomás a 
bécs budapesti vonalon van, nyo­
mozást indítottak az osztrák ható­
ságok aziránt, vájjon a merénylet 
nem a Budapestre utazó Fey mi­
niszter ellen irányult-e?

I Íves folyosóján százával várakoznak 
a gyónók. A franciskánus páterek 
már tegnap délután óta gyóntatják 
a messziről jött Szent Antal tiszte­
lőket. De a bácskai papságnak az 
ünnepre Bajára érkező tagjai is se­
gédkeznek, mert másként nem győ­
zik a gyónókat.

Zsúfolt a templom.

A lempjom pedig olyan zsúfolt, 
1 hogy a kivülmaradottaknak semmi 

reménye sem kínálkozik a beju­
tásra. A mindig rendkívül népes 

Szent Antal búcsú az idén még az 
eddigi méreteket is túlhaladja. Hogy 
a szentségekhez hányán járultak, azt 
ma még nem lehet megállapítani. 
És ezrek figyelnek a szónokokra, 
akik szárnyaló erővel hirdetik az. 
Isten igéjét magyar, német es hu 
nyevác hallgatóknak. Magyarul Hor­
váth Feienc monostori plébános 
beszélt. A német s/enlbeszédet a 
nemrég legnépszerűbb bajai lelkész, 
Unlerreiner Károly bácsborsódi plé 
bános, pápai káplán tartotta. Bu- 
nyevácul Pelress János csávolyi 
plébános prédikált. Az ünnepi nagy­
misét dr. Huber Lipót kalocsai ka­
nonok mondotta fényes papi segéd 
lettel.

A templomon kívül.

A templom előtt a bucsus sátrak 
egész sora, vidám hangos sokada- 
lomtnal, akárcsak a régi szép béke­
esztendők idején. Még a bajai ide­
genforgalom is hasznot húzott Szent 
Antal felülmúlhatatlan népszerűsé­
géből.

A legkisebb bajai 
művészek nagy 

előadásán.
Ami szépség és kedvesség együtt 

elképzelhető, mintha a jó Isten pa­
zar adakozó kedvében mind ide va­
rázsolta volna a Zárda ovódaünne- 
pélyére. Es amikor felgördült a füg­
göny, a közönség annyi élvezettel 
figyelt, mint — el kell ismernünk, 
— más művészi produkciók esetén 
soha. Es ez nem is csoda, a kis 
sztárok mindegyike felvehette volna 
a versenyt a nagy, azaz a felnőtt 
művészekkel is. Hogy ez a produk­
ció mennyi keserves és hosszú tü­
relmet igénylő fáradságos munkába 
kerüli, arról legtöbbet tudna mon­
dani M. Severina nővér, a „művész­
gyerekek" instruktora, aki bizony 
minden óvatos előregondol ás mellett 
még öt perccel az előadás előtt se 
tudhatta bizonyosan, melyik „sztár" 
hagyja cserben holmi alattomos bá­
rányhimlő és miegymás miatt.

Szerencsére nem történt baj és a 
legkisebb bajai színművészek sem­
miben sem maradtak felnőtt kollé­
gáik mögött. A pompás és válloza 
tos műsornak azonban igy is volt 
egy nagy hibája : sokkal kevesebb 
ideig tartott, semhogy a közönség 
betellett volna vele. S igy örökre 
eldöntetlen marad, hogy szavazás 
esetén melyik szám lesz a feltétlen 
nyertes, a versek és párbeszédek, 
vagy a játékos lornamutatványok, 
a svedtorna, a magyar tánc, avagy 
a fiuk pompás katonásdijai .. . Úgy 
tűnik fel mégis, hogy a versenyszáin 
a végére tartogatott kis jelenet volt 
amelyben a „nagy" kislányok fehér 
pettyes piros ruhácskákban 
baboskendőkben egy közgyűlés ke­
retében játszották a gazdasszonyos- 
dit és egy pompás haboslorlát is 
készitetlek az igazgatónak.

<w——mer
Fiiastan elő

a BAIA-BACSKARA.
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Őszinte sikert aratott az izr. elemi 
iskola Mosási Vöröskereszt Egye­
sületének Anyák-napja ünnepélye.

Az. izraelita elemi iskola ifjúsági 
Vöiöskereszt Egyesülete „Anyák 
napja" ünnepélyt rendezett a Nem­
zeti Szálló hangversenytermében. 
A nívós műsor érthetővé (ette azt 
a nagy érdeklődést, mellyel a kö­
zönség a termet zsúfolásig megtöl­
tötte.

A Himnusz elhangzása illán Stern 
Pannika jelent meg a színpadon, 
hogy mint az. Egyesület elnöke el­
mondja az. „Anyák üdvözlését." 
Szépen megirl, tartalmas beszéd 
volt, a kis negyedikes elemista maga 
irta és szépen is mondotta el. Utána 
szavalatok következtek. Kezte Klau- 
ber Pista, utána Hahn Magda, 
Braunberger Pali szavalt, a szavalok 
sorát Sándor Andris zárta be Sik 
Sándor „Tűz a ködben" című, cso­
dálatosan álérzeti, kifejező hangsú­
lyozással elmondott vei sével. Mind 
őszinte, megérdemelt sikert aratott.

Az. énekkar Rosenfeld József 
igazgató vezetésével két énekszá­
mot adott elő nagyszerűen pontos 
betanításban.

Ez.ekulán a műsor legkiemelke­

HÍREK
Baján a Tűzoltó Szövetség 

elnöke. A bajai Tűzoltó Testület 
hivatalos felülvizsgálatára ma este 
a hajóval Bajára érkezik Marinovics 
Jenő ny. h. államtitkár a Tűzoltó 
Szövetség országos elnöke.

— Kulturbizottsági ülés a vá­
rosnál. A városházán ma délután 
4 órakor kulturális bizottság tart 
ülést. Dr. Borbiró polgármester el 
nöklésével a bizotlság egy szavaló 
kórus megrendezéséről értekezik. A 
szavalókórus Gömbös miniszterelnök 
bajai programja során szerepel.

— A bácsalmási polgári Iskola 
igazgatójának jubieluma. Vasár­
nap ünnepelte Ormai Balázs, bács­
almási állami polgári iskola igaz 
gatója tanári működésének negyven­
éves évfordulóját. Az ünneplést az 
iskola zászlószentelésével kapcsolat­
ban tartották. Az esti szinelöadás 
közben a volt diákjai nevében Pala 

dőbb pontja következett: kis ele­
misták, ölbevaló kis színészek elő 
adták Mészáros Mária háromfelvo- 
násos színdarabját : „Évike álmát". 
Grauaug Franciska, Fehér Anna, 
Krausz. Doly, Bencze Lilla, Lőwy 
Bözsi, Szűcs Kató, Holczer Gizi, 
Bellelheim Évi, Rózsa Panni, Kauf 
mann Zsófi, Kerekes Zsófi. Fóliák 
Panni, Brück Anci, Markstein Mátia, 
Lefkovils Lulika, Berger Zsuzsi, 
Éliás Márta, Cz uppon Id-j, Krausz 
Márta, Stefan Teri, Boros Sanyi, 
Berger Pista, Pol ák Sanyi, Herczeg 
Bandi, Baksa Laci, Hegedűs Viktor, 
Rosenlhál Ervin, Dávid Jenő, Bel­
lelheim Imre, Eisenberg Oltó, Pa 
szicsnvek Fe i játszottak a színpa­
don. Mind nagyon aranyos látvány 
volt „az. életet jelentő deszkákon "

„Szép vagy, gyönyörű vagy Ma­
gyarország ..." eléneklése után 
Slecklerné Mohai Júlia tanítónő, 
egyesületi elnök magas löptii be­
szédét élvezte a közönség.

A tartalmas műsort a „Hiszek­
egy" zárta be.

tincky Vilmos tanító, a jelenlegi 
tanítványai nevében pedig Gancsov 
János negyedik osztályos tanuló 
üdvözölte a jubilánst. Ormai igaz­
gató megkötöttem köszönte meg a 
meleg üdvözlő szavakat és a reg­
geli órákig együtt maradt ünneplői 
vei az iskola által rendezett bálon.

— Választmányi gyűlést tart a 
Bajai Turul S. E. Ma este nyolc 
órakor a Bajai Turul S. E. a Köz­
pontiban választmányi gyűlést tart.

— A vasárnapi filléres gyorsok 
menetrendje. Már megírtuk, hogy 
a Máv igazgatósága xasáinap a 
„Magyar Bokréla"-ünnepélyre há­
rom filléres gyorsvonatot indít Ba­
jára : Budapestről, Pécsről és Szek- 
szárdról. A fővárosi vonal, melyre 
a halasi közönség is felszállhal, 10 
Óra 41 perckor érkezik Bajára és 
vissza este 8 óra 50 perckor indul. 
A pécsi filléres 9 óra 51 perckor 
érkezik Bajára és este 8 óra 6 
perckor viszi el tőlünk mecsekaljai 
vendegeinket.

Aki friss és egésssécej 
akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény 
legyen a széke, emésztése meg le­
gyen zavarva, I oly Ion fájjon a feje 
és bőre tele legyen minden féle pat­
tanással, az igyék hetenként egyszer 
kétszer reggelizés előtt egy pohár 
természetes „Fsrenc JÓZSCf**  kese 
riivizet. Közkórházakban végzett or­
vosi m e g f i g y e l é s e k szerint a 
Ferenc József víz gyorsan, biztosan 
és igen enyhén hat s étért kivált­
kép a gyomor-, bél-, vese . máj- és 
epehólyagbelegek használjak szíve­
sen.

A ,,Magyar Bckréta“-ünne- 
pély h elyárait nagyon méltányosan 
állapította meg a Magyar Bokréta 
Szövetség: a páholy jegy 2 pen­
gőbe, tribünjegy 1 pengő 50 fii 
lérbe, ülőhely 1 pengőbe, az álló­
hely pedig 50 fillérbe kerül. A diá 
kok és katonák ez utóbbiért azon­
ban csak 30 fillért fi zetnek.

Átszervezik Baján a szegény- 
ügyi gyűjtést. A bajai szegényügyi 
gyűjtés összege mindinkább csökken, 
szinte hónapi ól hónapra lényeges 
kisebbedést mutat a társadalmi hoz­
zájárulás összege. A legjobb ered 
meny orvoslása céljából a város 
szegényügyi bizottsága elhatározta a 
gyűjtés teljes átszervezését. A mun­
kán most dolgozik Vámos József 
városi köz gyám.

URÁNIA
1334. június hó 13-án,
1934. junius hó 14-én,

Filléres helyárakkaH

CHEVALIER
ragyogó fiimujdonsága

II párisi 
csirkefogó

Kiséröfilmek

Női sportcsoda Bettyt kilopják 
kulturfilm rajzfilm

Bajai orvosok szereplése az 
ovosi nagyhéten. A Budapesten 
május 27 tői június 4 ig tartott or­
vosi nagyhéten a bajai orvosok ki­
váló szerepet játszottak s nagymérvű 
tudományos munkásságtól számoltak 
be. Dr. Haranghy László egyet, m. 
tanár a Kórbonctani Egyesületben 
tartott előadást: „Uj irányok a lép- 
kórbaijctanáról" címen. Ugyanott 
mini felkéri hozzászóló dr. Csörsz 
Károly egyel, in. tanár öröklődés- 
tani kérdésekben szólott hozzá dr, 
Korányi Sándor egyetemi tanár re­
ferátumához.

Dr Alíöldy József főorvos és alor­
vosa dr. Bernáih Zoltán a Tuber- 
koli.is Egyesületben mutatott egy 
érdekes es tanulságos esetei. A 
Röntgen Egyesületben dr. Engel- 
mayer Jenő főorvos, a bajai Rönt- 
geninlézet vezetője ismertette a szív 
és aorta nagysági röntgenologiáját 
és ugyancsak ő ismertette az Orvosi 
Társaság felkérésére az agydagana­
tok rönlgensugaras kezelését.

— Jói sikerült az évadnyitó 
Déry-kerti megafonhangverseny. 
A tavaly oly nagy közszeretetnek 
örvendő megafon hangversenyt felú­
jította a város idrgenforgalmi hiva­
tala. Tegnap este volt repriz, illetve 
premier, írért egy két lemeztől elte­
kintve csupa uj szerzeményben 
gyönyörködhetett a közönség. Nem­
csak zenét kaptunk. Prózái is. Dr. 
Madarász Lajos üdvözölte a meg­
jelenteket és felhívta figyelmüket a 
vasárnapi bokréta ünnepélyre és 
annak rendkívül olcsó belépti dijaira.

VILLaNYTciakBRUSZTnai
szereltessen!!

Bácsmegye I e g r é g i b b, 
a közönség és a bácsine- 
gyei ára mszolgáltató 
va Halat bizalmával 
kitüntetettt vállalata!
Szerelés kedvező részletfizetésre is!

*

■■
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— Rókák a baromfipiacon . .
A ma délelőtti pLcon egy kis róka 
falka keltett nagy feltűnést. A ba­
romfiak sorában egész békésen meg­
fért a hat darab róka — nagyon 
illedelmesen viselkedtek. lakin a 
jószándék meglett volna a kis ró­
kák*-mákban  a csirkehús I komára, 
de — ketrecben voltak szegények. 
Kiss József bál monostori gazda fia 
ásta ki a kis ravaszokat az. Óduna 
ág mellett és ö hozta be őket köz­
szemlére tenni, örók -ságaik igen 
nagv érdeklődést váltottak ki

Húsz év után tért haza orosz 
fOQíágból. Most tért haza húsz évi 
távoliét után orosz hadifogságból 
Darvas István pacséri földműves. 
Elmondotta, hogy Szibériában még 
mindig rengeteg magyar fogoly 
sínylődik. Darvas üzenetet hozott 
egy másik hadifogolytól, akit otthon 
már holttá nyilvánították, felesége 
pedig meggyászolta és már máshoz 
ment férjhez.

— Tűz martaléka lett egy fel­
vidéki falu. Kassa közelében levő 
Bésa községben óriási tűz pusztí­
tott. Negyvenkilenc ház lett a tűz 
vész martaléka A kár mintegy két 
millió cseh korona, melyből csak 
hevés térül meg biztosításból.

Saját gyártmányt!

SPORTKOCSIK
nagy választékban

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. szám.

I

VÉRTES résivénytársasá. BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

i ■simriiríaMumwni.isia • T--raót»aa

; Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
i csépiéire legolcsóbb! — Kályhafütérre használjon:

' Tata: wjásbrikettet és kokszbnfcettet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

i E!adSf nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes épitö anyagok 

legjutányosabb árban

és Társa 
tégla és cerr.entárugy árában 

B H J fi.
T e I e í o n: 180.

ÍU új i^áv. m©seir£r«d: érvényei mái 15-től.

ÁS

Érkezés H onnan? Indulás Hová?
óra perc őrt !perc

7 09 Gara 4 i 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 G-.ira

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest. Kiskunhalas. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest. Csikcria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

13 25
Budapest. Sárbogárd. 

Bálaszék 10 1 1
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja. Bátaszék, Pécs

14 33 Uidombovár 14 1 03 Bálaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 G,.r,. 14 48
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gat«

18 42 Bpesi, Ki-kunhalas 15 55
Bátaszé'.. Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár. Pécs.

Bálúszck 19 02
Bátaszék, Pécs.
Sárbogár-.:, Budapest

21 14
Budapest. Kiskunhalas
Bácsalmás. Cs.kéria 20 43

Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58

Fé

Bpesi, Sárbogárd

ri8 ÖltÖÜ!

21 59
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

rök
Tavaszi kabátoklegolcsóbban és legelegánsabban

Máté Lajos urhzabsnál
Árpád-utca 8 szám alatt készülnek. g

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

Junius Junius 17-ig

GYARMATI EMU 
Dr. MAWRflY LÁSZLÓ 

gyógyszei tára

a .3.- 25=30 SS» D

I Kerti murva ; 
‘i Dunakavics Y
S Hess ft
j Cement j 
fi Köpor fi

Nádfonat
Szigetelő és l 
tetőpapir

Legolcsóbb ¥ 
beszerzési forrás! fi

Minden igényt kielégítő

Cementlapok. 
Eetonőruk.
MtMíi«lwke 
Síremlékek.

valamint beton és műkőmun­
kákhoz í*z  ö szes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők : 

BAJAI és DELY 
cemen tártig várban,

Baja, Ví'ágos-u. 8. Tel. : 2 25. 
Kedvező fizetési feltételek. 
Gyértmá; íyainkért szavatolunk.

Saját gyártmányú
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

BAJA-BÁCSKA 
építkezési és tüzelőanyag 

kereskedés 
Mátyás király-tér 10. 

Telefon 356.

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Bakanek « Goldberger
könyvnyomdája

Baja. Ferendek-tere 2. szám.

PlftKO
REKLÁM

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.
I


